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W3 npeasio’KeHHBIX CIO’KETOB HEOOXOAMMO PEIIUTh NEPBhIE ABA, U3 OCTABIIMXCS
CIOKETOB ClIeIyeT BhIOpaTh oquH. TakuM 00pa3oM MOIYUIHUTCS TPH CIOXKETA: 1B
00s13aTeNbHBIX U OIWH BBIOpaHHEIH. Beero 12 myHKTOB. Jl71s MOTy4eHAS OIIEHKH «5»
JIOCTaTOYHO BEPHO U TOJHOCTHIO peruTh Jr00bie 10 myHKTOB M3 12.
[IpoIOIKUTENBHOCTD 3K3aMEHA 5 aCTPOHOMUYECKUX YaCOB.

1. Jlana dpymxuus f(x) = log, x +log,, x.
1

a)[lokaxuTe, YTO 4YHMCIa X | 4— BXOmAT (OO HE BXOmAT) B o0nacth ompeneneHus (yHKOUWA f
X

4x
0) Pemnre ypaBHenue |f(x)| = f(2).
B)lokaxute, 4To IS JI0OOTr0 HAaTYpaJILHOTO 4yKcia 1 2> 2 ypaBHeHue f(x) = f(x"') nmeer poBHO OIZHO
peleHue Ha jiyue [1; +oo).

OJIHOBpEMEHHO U f (i) =—f(x).

r) HaiiiuTe Bce Takue a, Ipu KOTOPBIX ypaBHeHue f(X) = alog% 2X UMEeT TPH PEIICHHUSL.

2. lana pyskims  f(x) = cosax+ cos2ax.

a) Ilycts a = 1. Pemure ypaBuenue f(x) = f(3x).

T
0) Haiinute BCe Takue a, Ipu KOTOPHIX | <§> > 0.

n
B) Haiinure Bce Takue a, mpu KOTopbix f(x) > O mpu Bcex X € {0; —} .

2

r) Haiinute Bce Takue a, mpu KOTOpbIX rpaduk GyHKIUK fUMEeT HEHTP CHMMETPHUH.

3.3. lana dyukimus  f(x) =ax—2vVx+1, a > 0.

a) HaiiauTe Bce Takue a, mpu KOTOPBIX QYHKIHUS £ MOHOTOHHA Ha jiyde [0; +oo).

0)[Tycts a = 1. Haiigure ypaBHEHHUsI KacarelbHbIX K IpaduKy JaHHON (GYHKIMH, MPOXOSIIMX uepe3
Touky A(5,0).

B)I[Iycte a = 1. Haiigure Bce TOukn ocu abCImce, Yepe3 KOTOPhIe MPOXOANT POBHO OfHA KacarelbHas K
rpaduky QyHkmn £

r)Haiinute (npu npousBonsHOM a > () Takoe 3HaA4YeHHE X, NPU KOTOPOM (Urypa, OrpaHHYCHHAs
npsSIMOM, Kacaroleiicss rpaguka QyHKIUM { B TOYKE ¢ aOCIUCCON Xp, CAMUM STHM IrpadUKOM H MPSMBIMH
x = —1, x =2, nMeeT HaUMEHBIIIYIO IJIONIA]b.

4.4 Tlyctb a, b, c— JIMHBI HEKOTOPBIX OTPE3KOB.

a) JlokaxkuTe, 4To eciu a = \6/5, b=13 , €= V&l , TO TPEYTOJILHUK, KOTOPBIH MOKHO COCTaBUThH U3 3THX
OTPE3KOB, OCTPOYTOJIbHBIMN.

0) BrisicHUTE, CyIIECTBYET JIM TPEYTOIBHHUK CO CTOPOHAMH d = 1921, b= 2021, c=21%"

B)JlokaxxuTe, 4TO €CJU JUIS JIFOOOTO HATYpabHOTO YHCIA 11 CYHIECTBYET TPEYTOJbHHUK CO CTOPOHAMHU a7\,
b”n, ¢”'n, To BCe 3TH TPEYTOIHHUKHU paBHOOEPEHHBIE.

r)IlycTh (Py— yron TpeyroibHHKa cO cTopoHamMu a = 1, b = \'ﬁ, c=4 (n = 2), nexaruii mpoTUB
cpejiHeii u3 HUX. JIOKaKUTE, YTO MOCIIEN0BATENBHOCT { (P, } MOHOTOHHA, ¥ BHIYUCIIUTE €€ MPEIE.

5.5I0lycts A(i—1), B(2i—1), C(2—3i)— TOYKH IUIOCKOCTH, COOTBETCTBYIOIIHE YKa3aHHBIM
KOMIUICKCHBIM —YHCIIaM, S— OKPYXHOCTh |z| =1, a D— MHOXECTBO KOMIUICKCHBIX YHCEIN, 3a/JIaHHOE
HepaBeHCTBOM |2z — 1| < 1.

a) Jlokaxute, 4TO CyMMa KBaJpaToB pacCTOstHU oT Touku P € S 10 Toyek A, B,C NOCTOSIHHA.

0)M300pazuTe Ha IUIOCKOCTH TOYKM A,B W MHOXKECTBO KOMIUIGKCHBIX 4YHCEI BHJA
z(2i—1)+(1—2z)(i—1), tme z€ D.

B)Haiinute Takyto Touky E € D u Bce Takue paBHOCTOPOHHHME TPEYTOJbHUKH C BEpIIMHAMH Ha S, Uis
KOTOPBIX CyMMa KBaJ[paTOB PACCTOSHUHN OT X BEPIIWH 10 F HanbOosbIas.

r) BeisicHuTE, BEpHO JTH, YTO JJIs1 BCAKON TOUKH W, Jiexallel B TpeyroibHuke A BC, HAWIETCs TaKOe YUCIIO
z€D,uto w=zz+ (1 —2)zj, tne z,z; € {i—1,2i—1,2—3i}.
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